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ПЕРЕДМОВА 

РОЗРОБЛЕНО 

Робочою групою освітньо-професійної програми науково-методичної 

комісії спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини 

(за спеціалізаціями) спеціалізації С1.01 Економіка Національного транспортного 

університету у складі: 

1. Федорук Олеся Володимирівна, кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри економіки Національного транспортного університету, 

гарант освітньо-професійної програми. 

2. Козак Людмила Степанівна, кандидат економічних наук, професор, 

завідувач кафедри економіки Національного транспортного університету. 

3. Бондар Наталія Миколаївна, доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри економіки Національного транспортного університету. 

4. Заплітна Тетяна Валентинівна, кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри економіки Національного транспортного університету. 

5. Комчатних Олена Вікторівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри економіки Національного транспортного університету. 

6. Левіщенко Олена Степанівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри економіки Національного транспортного університету. 

Із залученими за згодою: 

1. Гриненко Олена Володимирівна, генеральний директор АТ «Київська 

виробнича компанія «РАПІД». 

2. Сергієнко Артем Олександрович, здобувач другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, спеціальність С1 Економіка та міжнародні економічні 

відносини (за спеціалізаціями), спеціалізація С1.01 Економіка, освітньо-професійна 

програма «Міжнародна економіка», Національний транспортний університет. 

3. Курган Павло Сергійович, випускник другого (магістерського) рівня 

вищої освіти 2025 року, спеціальність 051 Економіка, освітньо-професійна 

програма «Міжнародна економіка», Національний транспортний університет. 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Проєкт освітньо-професійної програми 2026 року розглянутий, 

обговорений та затверджений на засіданні Вченої ради Національного 

транспортного університету 

Протокол № __ від «___» __________ 2026 р. 

Голова Вченої ради НТУ                               Микола ДМИТРИЧЕНКО 

 

НАДАНО ЧИННОСТІ 

Наказом ректора Національного транспортного університету 

від «___» __________ 2026 р. наказ № __ 

Ректор НТУ                                  Олександр ГРИЩУК 

Ця освітньо-професійна програма (ОПП) не може бути повністю або 

частково відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Національного 

транспортного університету. 
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1. Профіль освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» 

зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини 

(за спеціалізаціями) спеціалізації С1.01 Економіка 

 

 

1 - Загальна інформація 

Повна закладу вищої 

освіти та 

структурного 

підрозділу 

Національний транспортний університет 

Факультет економіки та права 

Кафедра економіки 

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти – магістр 

Освітня кваліфікація – магістр з економіки 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Міжнародна економіка 

Тип диплома та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом магістра, одиничний. 

Форма здобуття освіти: очна (денна) / заочна. 

Обсяг освітньої програми – 90 кредитів ЄКТС 

на основі освітнього ступеня бакалавра,   

освітнього ступеня магістра 

(освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста). 

Строк навчання: за очною (денною) / заочною 

формою здобуття освіти – 1 рік 4 місяці. 

Наявність 

акредитації 

Первинна акредитація 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень 

FQ-EHEA – другий цикл 

ЕQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність освітнього ступеня бакалавра,   

освітнього ступеня магістра 

(освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) 

 

Мова викладання Українська 

 

Термін дії освітньої 

програми 

Програма впроваджена у 2025 році, діє до наступного 

оновлення 

 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення 

опису освітньої 

програми 

 

 

http://www.ntu.edu.ua/studentam/osvitni-programi-new/  

  

http://www.ntu.edu.ua/studentam/osvitni-programi-new/
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2 - Мета освітньої програми 

Метою освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» є надання 

вищої освіти на другому (магістерському) рівні в галузі знань C Соціальні 

науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини за спеціальністю 

С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) 

спеціалізацією С1.01 Економіка з широким доступом до працевлаштування. 

Освітньо-професійна програма має на меті забезпечення теоретичної та 

практичної підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних 

фахівців, здатних до виробничої, педагогічної та наукової діяльності, які 

володіють сучасним економічним мисленням, базовими фаховими знаннями в 

галузі теорії та практики міжнародної економіки для виконання професійних 

завдань та обов’язків прикладного характеру, зокрема з метою забезпечення 

розвитку й ефективного функціонування підприємств дорожньо-

транспортного комплексу в умовах посилення глобалізаційних процесів. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація) 

Галузь знань C Соціальні науки, журналістика, 

інформація та міжнародні відносини 

Спеціальність С1 Економіка та міжнародні 

економічні відносини (за спеціалізаціями) 

Спеціалізація С1.01 Економіка 

Освітньо-професійна програма «Міжнародна 

економіка» 

Об’єкт вивчення: сучасні економічні процеси та 

явища, наукові методи нормативного, кількісного та 

інституційного аналізу, інструментарій формування 

міжнародної, національної, регіональної, 

секторальної економічної політики. 

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих 

професіоналів з економіки, які володіють сучасним 

економічним мисленням, теоретичними знаннями і 

прикладними навичками, здатних розв’язувати 

складні дослідницькі, інноваційні й управлінські 

задачі та проблеми функціонування економічних 

систем різного рівня, що характеризуються 

невизначеністю умов та вимог. 

Теоретичний зміст предметної області: загальні 

закони та тенденції економічного розвитку, мотивація 

та поведінка суб’єктів ринку; теорії мікро- , макро- і 

міжнародної економіки; сучасні кількісні методи 

аналізу економічних процесів; інституціональний і 

міждисциплінарний аналіз; закономірності сучасних 

соціально-економічних процесів; теорії економічного 

управління для різних виробничих систем і секторів 

економіки. 
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Методи, методики та технології: загальнонаукові та 

специфічні методи пізнання і дослідження; 

математичні, статистичні, якісні методи економічного 

аналізу; соціологічні, експертного оцінювання, 

анкетування; економіко-математичне моделювання, 

прогнозування; інформаційно-комунікаційні 

технології, спеціальне програмне забезпечення; 

методи дослідницької діяльності та презентації 

результатів досліджень. 

Інструментарій та обладнання: сучасне 

інформаційно-комунікаційне обладнання, 

інформаційні системи та програмні продукти, що 

застосовуються в економічній діяльності. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма магістра. 

Основна зорієнтованість програми – практична, 

викладацька та дослідницька професійна діяльність. 

Спрямованість програми – академічна, прикладна, 

практична. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Освітньо-професійна програма «Міжнародна 

економіка» спрямована на підготовку 

висококваліфікованих і конкурентоспроможних 

фахівців в галузі знань C Соціальні науки, 

журналістика, інформація та міжнародні відносини 

спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні 

відносини (за спеціалізаціями) спеціалізації С1.01 

Економіка у сферах міжнародної економічної 

діяльності та глобальної економіки, які володіють 

фундаментальними теоретичними знаннями і 

практичними навичками управлінської діяльності на 

рівні міжнародних компаній і бізнес-структур та 

здатні розв’язувати поточні і стратегічні проблеми, 

пов’язані з функціонуванням суб’єктів господарської 

діяльності на інноваційній основі в умовах 

глобального конкурентного середовища. 

Ключові слова: глобальна економіка, інновації, 

безпека, підприємство, дорожньо-транспортний 

комплекс, стратегії, конкурентоспроможність, 

ефективність, сталий розвиток. 

Особливості 

програми 

Особливість програми полягає у формуванні в 

магістрів системних знань та вмінь, що передбачають 

розуміння ними закономірностей розвитку бізнес-

процесів на національному, інтернаціональному і 

глобальному рівнях в тісному взаємозв’язку з 

прискореною інтеграцією економічних, політичних, 
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науково-технічних і гуманітарних відносин між 

державами. 

Програма орієнтована на опанування магістрами 

навичок інноваційного й креативного мислення, 

розроблення конкурентних програм і стратегій 

розвитку бізнес-діяльності, управління 

підприємницькими структурами різних рівнів у 

турбулентному зовнішньому середовищі та за умов 

трансформаційних процесів у світогосподарській 

системі під впливом дії лінійних й емерджентних 

факторів. Програма базується на наукових підходах 

щодо реалізації диверсифікованих форм і рівнів 

міжнародної діяльності економічних агентів різної 

національної належності. 

Особливостями ОПП, що забезпечують її 

унікальність, є: спрямованість на дослідження 

економічних процесів в дорожньо-транспортному 

комплексі; формування практичних знань та вмінь для 

ведення бізнесу в міжнародному середовищі; 

можливість практичного застосування знань та вмінь 

на підприємствах дорожньо-транспортного 

комплексу, що дозволяє розв’язувати завдання і 

проблеми реалізації міжнародних господарських 

взаємозв’язків на різних рівнях: підприємницькому, 

секторальному, регіональному та державному; 

орієнтація ОПП на задоволення інтересів ключових 

стейкхолдерів, діяльність яких пов’язана із 

забезпеченням розвитку та ефективного 

функціонування підприємств дорожньо-

транспортного комплексу України в умовах 

посилення глобалізаційних процесів та міжнародної 

економічної інтеграції. 

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого 

навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Перевагами випускників освітньо-професійної 

програми «Міжнародна економіка» є адаптивність до 

умов зовнішнього динамічного й конкурентного 

бізнес-середовища; готовність ефективно працювати і 

брати відповідальність за прийняті рішення; 

використовувати міждисциплінарний підхід до 

вирішення поточних, тактичних і стратегічних 

питань; управляти змінами та встановлювати 

партнерські відносини, формувати та успішно 

керувати роботою команди на принципах довіри, 
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персональної відповідальності та тайм-менеджменту; 

забезпечувати конвергенцію особистих і 

корпоративних інтересів; швидко приймати 

управлінські рішення. 

Випускники здатні виконувати професійну роботу в 

різних лінійних і функціональних підрозділах 

вітчизняних та зарубіжних бізнес-структур, 

фінансових та інвестиційних організаціях, 

міжнародних компаніях, торгових представництвах, 

державних і дипломатичних органах. 

Згідно з чинною редакцією Національного 

класифікатора України ДК 003:2010 «Класифікатор 

професій» зможуть займати, зокрема, такі посади: 

1210.1 Директор (начальник, інший керівник) 

підприємства; 

1224 Керівник торговельно-економічної місії; 

1229.7 Генеральний менеджер (управитель); 

1231 Директор з економіки; 

1231 Головний економіст; 

2310.2 Викладач закладу вищої освіти; 

2414.2 Аналітик з питань фінансово-економічної 

безпеки; 

2419.2 Консультант із зовнішньоекономічних питань; 

2441.1 Науковий співробітник (економіка); 

2441.2 Консультант з економічних питань; 

2441.2 Економіст з міжнародної торгівлі. 

Випускники освітньої програми «Міжнародна 

економіка» зможуть обіймати керівні посади на 

міжнародних підприємствах, а також створювати 

власний бізнес та відповідно нові робочі місця. 

Подальше навчання Випускники другого (магістерського) рівня вищої 

освіти зможуть продовжувати освіту на третьому 

(освітньо-науковому) рівні вищої освіти та здобувати 

додаткові кваліфікації в системі освіти дорослих. 

Зможуть здійснювати навчання впродовж життя для 

розвитку та самовдосконалення в науковій та 

професійній сферах діяльності, інших споріднених 

галузях наукових знань, у тому числі за кордоном. 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Основний підхід: проблемно-орієнтоване 

студентоцентроване навчання з елементами 

самонавчання. 

Методи викладання: лекції, практичні заняття, 

консультації, наукові семінари, демонстраційні класи, 
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стажування/практика, самостійна робота на основі 

підручників, навчальних посібників та конспектів 

лекцій, консультації з викладачами, проходження 

практики на профільних підприємствах та в науково-

дослідних установах, підготовка кваліфікаційної 

роботи. 

Освітньою програмою передбачено використання 

наступних освітніх технологій: інтерактивні, 

технології інтенсифікації навчання на основі опорних 

схем і знакових моделей, технології рівневої 

диференціації навчання, технологія модульно-

блочного навчання, технологія корпоративного 

навчання, технологія розвитку критичного мислення, 

технологія навчання як дослідження, технологія 

проєктного навчання. 

Оцінювання Методи та критерії оцінювання знань узгоджені з 

результатами навчання та видами навчальної 

діяльності. 

Методи оцінювання: екзамени, тести, практика, 

контрольні та курсові роботи, есе, презентації тощо. 

Формативні методи (вхідне тестування та поточний 

контроль): тестування знань та умінь; презентації; 

аналіз текстів або даних; звіти про практику; есе або 

звіти (можуть бути частини кваліфікаційної роботи: 

огляд літератури, критичний аналіз публікацій тощо). 

Сумативні методи (підсумковий контроль): екзамен 

(письмовий з подальшим усним опитуванням); залік 

(за результатами формативного контролю). 

Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 

Кваліфікаційна робота магістра має передбачати 

розв’язання складного спеціалізованого завдання або 

практичної складної задачі чи проблеми в економічній 

сфері, що потребує досліджень та/або інновацій і 

характеризується невизначеністю умов та вимог. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність визначати та розв’язувати складні 

економічні задачі та проблеми, приймати відповідні 

аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки 

або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій за 

невизначених умов та вимог. 
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Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК3. Здатність мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети. 

ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК5. Здатність працювати в команді. 

ЗК6. Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК7. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

ЗК8. Здатність проводити дослідження на 

відповідному рівні. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (СК) 

СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, 

методичний інструментарій для обґрунтування 

стратегії розвитку економічних суб’єктів та 

пов’язаних з цим управлінських рішень. 

СК2. Здатність до професійної комунікації в сфері 

економіки іноземною мовою. 

СК3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти 

статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, які 

необхідні для розв’язання комплексних економічних 

проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки. 

СК4. Здатність використовувати сучасні інформаційні 

технології, методи та прийоми дослідження 

економічних та соціальних процесів, адекватні 

встановленим потребам дослідження. 

СК5. Здатність визначати ключові тренди соціально-

економічного та людського розвитку. 

СК6. Здатність формулювати професійні задачі в 

сфері економіки та розв’язувати їх, обираючи належні 

напрями і відповідні методи для їх розв’язання, 

беручи до уваги наявні ресурси. 

СК7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення 

щодо ефективного розвитку суб’єктів 

господарювання. 

СК8. Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-

економічні наслідки управлінських рішень. 

СК9. Здатність застосовувати науковий підхід до 

формування та виконання ефективних проєктів у 

соціально-економічній сфері. 

СК10. Здатність до розробки сценаріїв і стратегій 

розвитку соціально-економічних систем. 
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СК11. Здатність планувати і розробляти проєкти у 

сфері економіки, здійснювати її інформаційне, 

методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 

забезпечення. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

освітньо-професійної 

програми 

«Міжнародна 

економіка», 

визначені закладом 

вищої освіти (ЗСК) 

ЗСК12. Здатність здійснювати  бенчмаркінг 

міжнародного бізнес-середовища з метою успішної 

реалізації конкурентних стратегій, оцінювати 

ефективність регулювання міжнародної економічної 

діяльності підприємств дорожньо-транспортного 

комплексу. 

ЗСК13. Здатність забезпечувати ефективне 

управління міжнародною конкурентоспроможністю 

та сталим розвитком підприємств дорожньо-

транспортного комплексу з урахуванням 

особливостей національного і міжнародного бізнес-

середовища. 

ЗСК14. Здатність проводити комплексні дослідження 

й моніторинг світових і регіональних ринків товарів та 

послуг, стану зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств дорожньо-транспортного комплексу в 

контексті дотримання національних економічних 

інтересів та зміцнення системи міжнародної 

економічної безпеки. 

7 - Програмні результати навчання 

Програмні 

результати навчання 

спеціальності (ПРН) 

ПРН1. Формулювати, аналізувати та синтезувати 

рішення науково-практичних проблем. 

ПРН2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати 

ефективні рішення з питань розвитку соціально-

економічних систем та управління суб’єктами 

економічної діяльності. 

ПРН3. Вільно спілкуватися з професійних та наукових 

питань державною та іноземною мовами усно і 

письмово. 

ПРН4. Розробляти соціально-економічні проєкти та 

систему комплексних дій щодо їх реалізації з 

урахуванням їх цілей, очікуваних соціально-

економічних наслідків, ризиків, законодавчих, 

ресурсних та інших обмежень. 

ПРН5. Дотримуватися принципів академічної 

доброчесності. 

ПРН6. Оцінювати результати власної роботи, 

демонструвати лідерські навички та уміння управляти 

персоналом і працювати в команді. 
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ПРН7. Обирати ефективні методи управління 

економічною діяльністю, обґрунтовувати 

пропоновані рішення на основі релевантних даних та 

наукових і прикладних досліджень. 

ПРН8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні 

дані, науково-аналітичні матеріали, необхідні для 

вирішення комплексних економічних завдань. 

ПРН9. Приймати ефективні рішення за невизначених 

умов і вимог, що потребують застосування нових 

підходів, методів та інструментарію соціально-

економічних досліджень. 

ПРН10. Застосовувати сучасні інформаційні 

технології та спеціалізоване програмне забезпечення у 

соціально-економічних дослідженнях та в управлінні 

соціально-економічними системами. 

ПРН11. Визначати та критично оцінювати стан та 

тенденції соціально-економічного розвитку, 

формувати та аналізувати моделі економічних систем 

та процесів. 

ПРН12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо 

ефективного розвитку суб’єктів господарювання, 

враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

ПРН13. Оцінювати можливі ризики, соціально-

економічні наслідки управлінських рішень. 

ПРН14. Розробляти сценарії і стратегії розвитку 

соціально-економічних систем. 

ПРН15. Організовувати розробку та реалізацію 

соціально-економічних проєктів із врахуванням 

інформаційного, методичного, матеріального, 

фінансового та кадрового забезпечення. 

Програмні 

результати навчання 

освітньо-професійної 

програми 

«Міжнародна 

економіка», 

визначені закладом 

вищої освіти (ЗПРН) 

ЗПРН16. Здійснювати стратегічне планування 

міжнародної економічної діяльності підприємств 

дорожньо-транспортного комплексу, їх 

організаційно-ресурсного забезпечення, 

обґрунтовувати вибір ефективних управлінських 

рішень та бізнес-стратегій сталого розвитку 

міжнародної економічної діяльності на мікро-, мезо- 

та макрорівнях управління з метою реалізації 

національних економічних інтересів та зміцнення 

системи міжнародної економічної безпеки. 

ЗПРН17. Здійснювати контроль і аналіз експортно-

імпортної діяльності, міжнародних фінансово-

розрахункових операцій, ефективності міжнародної 

економічної діяльності підприємств дорожньо-
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транспортного комплексу в контексті визначених 

геоекономічних пріоритетів сталого розвитку. 

ЗПРН18. Обґрунтовувати способи інтернаціоналізації 

бізнесу, застосовувати сучасні методи оцінки й 

аналізу зростання конкурентоспроможності 

підприємств дорожньо-транспортного комплексу, 

розробляти стратегії виходу на міжнародні ринки із 

застосуванням принципів сталого економічного 

розвитку в умовах загострення міжнародної 

конкуренції та посилення інтеграційних зв’язків. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Підготовку магістрів спеціальності С1 Економіка та 

міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) 

спеціалізації С1.01 Економіка освітньої програми 

«Міжнародна економіка» здійснюють три кафедри 

університету. Реалізація освітньої програми 

забезпечується науково-педагогічними працівниками 

Національного транспортного університету, а також 

особами, що залучаються до реалізації освітньої 

програми на умовах трудового договору. 

Викладачі, що забезпечують освітню-професійну 

програму, є активними та визнаними вченими, які 

публікують наукові праці у вітчизняних і зарубіжних 

виданнях, мають відповідну професійну 

компетентність і досвід в галузі викладання, наукових 

досліджень і педагогічної діяльності, безперервно 

підвищують свою кваліфікацію. Гарант освітньої 

програми та викладацький склад, що забезпечує її 

реалізацію, відповідає вимогам, визначених 

Ліцензійними умовами провадження освітньої 

діяльності закладів освіти. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Кількісні показники матеріально-технічного 

забезпечення повністю відповідають Ліцензійним 

умовам провадження освітньої діяльності закладів 

освіти. 

У навчанні використовуються сучасні технології 

вивчення іноземних мов (лінгафонний кабінет), 

ліцензійне програмне забезпечення. В університеті 

функціонують мультимедійні комп’ютерні класи, які 

дозволяють впроваджувати сучасні інноваційні 

технології навчання та інформатизацію навчального 

процесу, що забезпечує сучасний рівень підготовки 

здобувачів освіти. 
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Будівлі університету мають навчальні аудиторії для 

проведення занять лекційного, семінарського типу, 

групових та індивідуальних консультацій, самостійної 

роботи. 

Приміщення для самостійної роботи оснащені 

комп’ютерною технікою з можливістю підключення 

до безкоштовної мережі WI-FI із забезпеченням 

доступу до електронного інформаційно-освітнього 

середовища Національного транспортного 

університету. 

Здобувачі освіти мають доступ до бібліотечного 

фонду університету, що складається з паперових та 

електронних версій посібників, наукових журналів, 

монографій, методичного забезпечення. 

Для вирішення завдань, пов’язаних із підготовкою 

фахівців за даною ОПП, функціонує філія кафедри 

економіки (АТ «КВК «Рапід», м. Київ). 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

У навчально-бібліотечному корпусі Національного 

транспортного університету розташовані п’ять 

читальних залів, навчальний, науковий абонемент і 

абонемент художньої літератури. Інформаційний 

ресурс бібліотеки НТУ становить понад 550000 

примірників. У бібліотеці функціонує автоматизована 

бібліотечно-інформаційна система (АБІС) 

«УДФ/Бібліотека», яка відповідає міжнародним 

стандартам. За її допомогою сформований 

електронний каталог. Бібліотека має web-caйт 

http://library.ntu.edu.ua. Фонд книгозбірні є 

універсальним, багатогалузевим за тематикою. 

Надбання бібліотеки – авторський фонд, в якому 

зібрані праці викладачів університету з дня його 

заснування. Окрім того, бібліотека має колекцію 

дисертацій  і авторефератів дисертацій. 

У навчальному процесі використовується як 

бібліотечний фонд та електронна база бібліотеки з 

режимом WEB-доступу, так і власні навчально-

методичні розробки викладачів кафедр Національного 

транспортного університету. 

Електронне інформаційно-освітнє середовище 

університету здатне забезпечувати доступ до 

навчальних планів, робочих програм дисциплін, 

практик, видань електронних бібліотечних систем і 

електронних освітніх ресурсів; фіксацію перебігу 

освітнього процесу, результатів проміжної атестації та 

http://library.ntu.edu.ua/
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результатів освоєння освітньої програми; взаємодію 

між учасниками освітнього процесу за допомогою 

мережі Інтернет. 

Оновлення інформаційного та навчально-

методичного забезпечення відбувається щорічно з 

урахуванням тенденцій розвитку спеціальності. 

9 - Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Академічна мобільність регламентується Постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2015 року 

№ 579 «Про затвердження Порядку реалізації права на 

академічну мобільність» 

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-

%D0%BF#Text), Положенням про порядок реалізації 

права на академічну мобільність здобувачів вищої 

освіти Національного транспортного університету, 

затвердженим Вченою радою Національного 

транспортного університету 30 січня 2025 року, 

протокол № 1 

(http://vstup.ntu.edu.ua/publichna_info/academic-

mobility-of-students.pdf) та здійснюється на підставі 

угоди про співробітництво між Національним 

транспортним університетом і закладом вищої освіти 

України. 

Внутрішня кредитна мобільність студентів 

здійснюється на підставі укладених договорів про 

реалізацію програми академічної мобільності 

учасників освітнього процесу між Національним 

транспортним університетом і закладом вищої освіти 

України, зокрема: 

− Договір про організацію програм академічної 

мобільності здобувачів вищої освіти між 

Національним транспортним університетом та 

Черкаським державним технологічним університетом 

від 14.07.2021. 

− Договір про виконання програми академічної 

мобільності учасників освітнього процесу 

(партнерський договір) між Національним 

транспортним університетом та Заклад вищої освіти 

«Міжнародний науково-технічний університет імені 

академіка Юрія Бугая» від 10.01.2023. 

− Договір про виконання академічної мобільності 

учасників освітнього процесу (партнерський договір) 

між Національним транспортним університетом та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-%D0%BF#Text
http://vstup.ntu.edu.ua/publichna_info/academic-mobility-of-students.pdf
http://vstup.ntu.edu.ua/publichna_info/academic-mobility-of-students.pdf
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Київський університет туризму, економіки і права 

№ 2/23 від 15.02.2023. 

− Договір про реалізацію програми академічної 

мобільності учасників освітнього процесу 

(партнерський договір) між Національним 

транспортним університетом та Інститут професійної 

освіти Національної академії педагогічних наук 

України від 03.04.2023. 

− Договір про виконання програми академічної 

мобільності учасників освітнього процесу 

(партнерський договір) між Національним 

транспортним університетом та Державним вищим 

навчальним закладом «Ужгородський національний 

університет» від 05.05.2023. 

− Договір про виконання академічної мобільності 

учасників освітнього процесу (партнерський договір) 

між Національним транспортним університетом та 

Українським державним університетом імені 

Михайла Драгоманова від 25.07.2023. 

− Договір № 1/2023/37 про виконання програми 

академічної мобільності учасників освітнього процесу 

(партнерський договір) між Національним 

транспортним університетом та Харківським 

національним автомобільно-дорожнім університетом 

від 02.06.2023. 

− Договір про виконання академічної мобільності 

учасників освітнього процесу (партнерський договір) 

між Національним транспортним університетом та 

Національним авіаційним університетом від 

04.04.2024. 

Допускається перезарахування   кредитів,   отриманих   

в   інших закладах вищої освіти України. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Здійснюється на основі укладення угод між 

Національним транспортним університетом та 

групою закладів вищої освіти різних країн за 

узгодженими та затвердженими у встановленому 

порядку індивідуальними навчальними планами 

студентів та програмами навчальних дисциплін, а 

також в рамках міжурядових угод про 

співробітництво в галузі освіти, міжнародних 

проєктів, в яких Національний транспортний 

університет приймає участь, грантів тощо. В рамках 

програми Erasmus+ було реалізовано зовнішню 

кредитну мобільність студентів, викладачів та 
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адміністративного персоналу з такими закордонними 

закладами вищої освіти: Polytechnic University of 

Valencia (Spain); University of Gdańsk (Poland); 

Rzeszów University of Technology (Poland); University 

of the North (Croatia); University of Almería (Spain); 

Universidad Politécnica de Cartagena (Spain); University 

of Pitesti (Romania); Kaunas University of Applied 

Sciences (Lithuania); University of Konstanz (Germany), 

University of Applied Sciences and Arts Antwerp 

(Belgium) та інші. 

Допускається перезарахування кредитів, отриманих в 

іноземних закладах вищої освіти. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

За даною освітньо-професійною програмою можливе 

навчання іноземних здобувачів вищої освіти. 

Мова викладання – українська. 
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2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми 

«Міжнародна економіка» зі спеціальності С1 Економіка та 

міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями),  

їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонентів ОП 

 

Код 

ОК 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 Обов’язкові компоненти ОПП 

1.1 Цикл загальної підготовки 

ОК1 Методологія наукових досліджень 3 Залік 

ОК2 Іноземна мова професійного спрямування 4 Залік 

 Разом за циклом загальної підготовки        7 

1.2 Цикл професійної підготовки 

ОК3 Глобальна економіка 4 Залік 

ОК4 
Міжнародна економічна безпека 

(курсова робота включно як модуль ОК) 
4 Екзамен 

ОК5 

Інноваційний розвиток підприємств 

дорожньо-транспортного комплексу 

(розрахунково-графічна робота включно 

як модуль ОК) 

4 Екзамен 

ОК6 

Міжнародні стратегії економічного 

розвитку 

(курсова робота включно як модуль ОК) 

4 Екзамен 

ОК7 Міжнародний менеджмент 4 Залік 

ОК8 
Аналітика великих даних у міжнародній 

економіці 
3 Екзамен 

ОК9 Економічний вимір сталого розвитку 3 Залік 

 Разом за циклом професійної підготовки        26 

Практична підготовка 

НД Науково-дослідницька практика 3 
Диференційо-

ваний залік 

ВП Виробнича практика 9 
Диференційо-

ваний залік 

 Разом за практичною підготовкою 12  

Атестація 

КР Виконання кваліфікаційної роботи 21 Атестація 

 
РАЗОМ ЗА ОБОВ’ЯЗКОВИМИ 

КОМПОНЕНТАМИ ОПП 
66  

2 Вибіркові компоненти ОПП 

2.1 Каталог ОПП 
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Код 

ОК 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

ВК1 Вибірковий компонент каталогу ОПП* 4 Залік 

ВК2 Вибірковий компонент каталогу ОПП* 4 Залік 

ВК3 

Вибірковий компонент каталогу ОПП 

(курсова робота включно як модуль 

ОК)** 

4 Екзамен 

ВК4 

Вибірковий компонент каталогу ОПП 

(курсова робота включно як модуль 

ОК)** 

4 Екзамен 

2.2 Факультетський каталог 

ВКФ1 
Вибірковий компонент каталогу 

факультету*** 
4 Залік 

ВКФ2 
Вибірковий компонент каталогу 

факультету*** 
4 Залік 

 
РАЗОМ ЗА ВИБІРКОВИМИ 

КОМПОНЕНТАМИ ОПП 
       24 

РАЗОМ ЗА КОМПОНЕНТАМИ ОПП          90 

 

Примітки: 

Процедура реалізації права студентів на вибір навчальних дисциплін 

визначена у Положенні про порядок реалізації студентами НТУ права на вибір 

навчальних дисциплін (http://vstup.ntu.edu.ua/pro_vybir_navch_dystsyplin.pdf).  

Вибіркові компоненти обираються з переліку дисциплін: 

* – з каталогу ОПП для магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 

С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями), набір 

2026 року, розміщених на сайті за посиланням 

https://sites.google.com/ntu.edu.ua/economics, у кількості двох заліків по чотири 

кредити; 

** – з каталогу ОПП для магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 

С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями), набір 

2026 року, розміщених на сайті за посиланням 

https://sites.google.com/ntu.edu.ua/economics, у кількості двох екзаменів по чотири 

кредити, передбачають виконання курсової роботи; 

*** – за каталогом факультету економіки та права, розміщених на сайті за 

посиланням http://www.ntu.edu.ua/studentam/vibirkovi-distsiplini/, у кількості двох 

заліків по чотири кредити за виключенням дисциплін, які повторюють 

дисципліни каталогу для даної ОПП для магістерського рівня вищої освіти. 

Якщо запропонований перелік дисциплін не задовольняє запитів здобувачів, 

вони мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших 

рівнів вищої освіти із загальноуніверситетського каталогу 

(http://www.ntu.edu.ua/studentam/vibirkovi-distsiplini/) за погодженням з деканом 

факультету економіки та права.  

http://vstup.ntu.edu.ua/pro_vybir_navch_dystsyplin.pdf


2.2. Структурно-логічна схема 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОК1 Методологія наукових досліджень 

КУРС I, СЕМЕСТР II КУРС II, СЕМЕСТР III 

КР ВИКОНАННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ 

РОБОТИ 

ОК8 Аналітика великих даних 

у міжнародній економіці 

НД НАУКОВО-

ДОСЛІДНИЦЬКА ПРАКТИКА 

ОК2 Іноземна мова професійного 

спрямування 

ОК7 Міжнародний менеджмент 

 

ВП ВИРОБНИЧА 

ПРАКТИКА 

ОК6 Міжнародні стратегії 

економічного розвитку 

ОК4 Міжнародна економічна 

безпека 

КУРС I, СЕМЕСТР I 

ОК5 Інноваційний розвиток 

підприємств дорожньо-транспортного 

комплексу 

ВК1 Вибірковий компонент 

каталогу ОПП* 

ОК9 Економічний вимір 

сталого розвитку 

ОК3 Глобальна економіка 
ВК2 Вибірковий компонент 

каталогу ОПП* 

ВК3 Вибірковий компонент 

каталогу ОПП** 

ВК4 Вибірковий компонент 

каталогу ОПП** 

ВКФ1 Вибірковий компонент 

каталогу факультету*** 

ВКФ2 Вибірковий компонент 

каталогу факультету*** 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Міжнародна 

економіка» спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями) спеціалізації С1.01 Економіка проводиться у формі публічного 

захисту кваліфікаційної роботи магістра та завершується видачею документа 

встановленого зразка про присудження ступеня магістра із присвоєнням 

кваліфікації магістра з економіки. 

Кваліфікаційна робота магістра має передбачати розв’язання складного 

спеціалізованого завдання або практичної складної задачі або проблеми в сфері 

міжнародної економіки, зокрема підвищення ефективності міжнародної 

економічної діяльності підприємств дорожньо-транспортного комплексу, що 

потребує досліджень та/або інновацій, ефективних управлінських рішень та 

бізнес-стратегій розвитку міжнародної економічної діяльності на мікро-, мезо- та 

макрорівнях управління і характеризується невизначеністю умов та вимог. 

Кваліфікаційна робота магістра є завершеною та самостійною розробкою, 

яка носить науково-практичний характер і виступає останнім етапом підготовки 

фахівця в галузі міжнародної економіки. Виконується індивідуально після 

засвоєння передбачених навчальним планом дисциплін. Кваліфікаційна робота 

магістра спрямована на закріплення здобутих знань з дисциплін, адаптацію 

теоретичних моделей і практичного досвіду для вирішення конкретних завдань 

в галузі міжнародної економіки. 

У кваліфікаційній роботі магістра не повинно бути академічного плагіату, 

фальсифікації та списування. Кваліфікаційна робота магістра має бути 

оприлюднена на офіційному сайті або в репозиторії закладу вищої освіти. 

Оприлюднення кваліфікаційних робіт, що містять інформацію з обмеженим 

доступом, здійснюється у відповідності до вимог чинного законодавства. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми 

Шифр 

компе-

тентнос

ті 
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Шифр 

дисцип-

ліни 

1 Обов’язкові компоненти ОПП  

1.1 Цикл загальної підготовки 

ОК1 + +  + + + +  + + + + + + + + + +     

ОК2    + +  +   +   +  + +       

1.2 Цикл професійної підготовки 

ОК3 + + + +  + +  + + +  + + + +  + + +  + 

ОК4 + + +  + + + + +  + + + + +  + + + + +  

ОК5 +  + + + + +   + +  + + + + + + +  + + 

ОК6 + + + +  + + +  +   + + + +  + + +  + 

ОК7 + +    +   +  + +  +  + + +   + + 

ОК8 + +  + + + + + + + + + + + + + + + + +  + 

ОК9 + + + + + + +   + +  + + + +  + + + +  

Практична підготовка 

НД  +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ВП + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

Виконання кваліфікаційної роботи 

КР + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньої програми 

 

 

 

Шифр 

програмного 

результату 

навчання 

 

 

Шифр 
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1 Обов’язкові компоненти ОПП  

1.1 Цикл загальної підготовки 

ОК1 +  +  +    + +         

ОК2   +  +              

1.2 Цикл професійної підготовки 

ОК3  +    +  +   +      + + 

ОК4    +   +    + +    + +  

ОК5  +          +   + +  + 

ОК6  +  +       +   +  +  + 

ОК7 +     +  +  +       +  

ОК8 +  +    + + + +    +  +   

ОК9  +         + + + +    + 

Практична підготовка 

НД +  +  +  + +        + + + 

ВП   +   + + + + + +     + + + 

Виконання кваліфікаційної роботи 

КР + + + + + + + + + + + + + + + + + + 


